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1. ALTOLAGUIRRE, Manuel. UN DIA.  Ediciones de "Poesía", Paris 1931. 1ª Edición. Con de-
dicatoria manuscrita de Altolaguirre a Margarita (¿Margarita Abella Caprile?). Altolaguirre inicia 
en 1930 Poesía en Málaga. Saldrán cinco números,  los dos últimos en París en 1931 (los dos que 
ofrecemos en este catálogo). Muy buen ejemplar. 20,5x15. 24 págs. Aunque no se espe-
cifica el tiraje de estas plaquettes sabemos que fue cortísimo (aprox. 100 ejemplares).  

2. ALTOLAGUIRRE, Manuel. AMOR.  Ediciones de "Poesía", Paris 1931. 1ª Edición. 
Conserva la doble camisa original. Muy buen ejemplar. Rarísimo. 20,5x14,5. 4 págs  

3. BRETON, André - Dalí, Tanguy, Hugo, Ernst, Man Ray, Arp, Duchamp, etc. CYCLE 
SYSTEMATIQUE DE CONFERENCES SUR LES PLUS RECENTES POSITIONS DU 
SURREALISME (Programa y suscripción).  Grupo Surrealista, Paris 1935. 1ª Edición. En el 
programa se reproduce un texto manuscrito de Breton ilustrado en los márgenes con dibujos de 
Dalí, Man Ray, Domínguez, Arp, Ernst, Tanguy, Duchamp, Hugo y Marcel Jean. 24x15. 4 págs. 

4. BUSTOS DOMECQ, H. (seudónimo de Jorge Luis Borges y Adolfo Bioy Casa-
res). DOS FANTASIAS MEMORABLES.  Oportet & Haereses, Bs. As. 1946. Edición 
de 300 ejemplares numerados; Ejemplar Nº 137. 1ª Edición. Con las firmas manuscritas 
de Borges y Bioy. Encuadernación editorial en cartoné con lomo en tela. Conserva faja 
editorial. Muy buen ejemplar. 23,5x14,5. 34 págs.  

5. CAPA, Robert. DEATH IN THE MAKING.  Covici - Friede, New York 1938. 1ª 
Edición. Captions by Robert Capa, translated by Jay Allen. Preaface by Jay Allen. Ar-
rangement by André Kertesz. With 141 photographs by Capa and Gerda Taro. Plena 
tela editorial con sobrecubierta. Buen ejemplar. 28,5x22. Sin paginar. 

6. [CAPA, Robert] Henry R. Luce, John Shaw Billings, Daniel Longwell, John 
S. Martin (Editors). LIFE MAGAZINE. July 12, 1937. Vol. 3, No. 2.  Time 
Inc., New York 1937. En este número de la revista Life se reproduce por primera 
vez la conocida fotografía de Robert Capa del miliciano muerto. En el reportaje, 
titulado "Death in Spain: the civil war has taken 500.000 lives in one year" y que 
ocupa 6 páginas, también se reproducen los trabajos de Hemingway como re-

7. CORTAZAR, Julio. LOS REYES.  Gulab y Aldabahor, Bs. As. 1949. Tiraje normal de 600 ejemplares en 
papel nacional, numerado 191, con un dibujo de Capristo . 1ª Edición. Dedicatoria 
manuscrita de Cortázar. Holandesa piel con bordes también en piel. No conserva 
cubiertas originales. 24,5x16,5. 76 págs  

8. D. B. R. Der Blaue Reiter - Kandinsky, Franz Marc 
(Redaktion). DER BLAUE REITER. Die erste Ausste-
llung der Redaktion, 1911-12.  F. Bruckmann, München 
1911-12. 1ª Edición. Con 13 reproducciones en b/n de Rous-
seau, Bloch, Delaunay, Epstein, Kandinsky, Marc, Schön-
berg, etc. Pequeña restauración en lomo y primera hoja, por 
lo demás muy buen ejemplar. 15x12. 6 págs.+láminas. 
Catálogo de la primera exposición del grupo "El Jinete Azul  

9. [DALMAU, Galeries] LOTE DE 3 CATALOGOS GALERIES DALMAU: 
Exposició d’Art Cubista, Barcelona, Abril-Maig 1912 / Exposición Otto Weber, 
Barcelona, Febrero-Marzo 1915 / Exposició d’Art francès d’Avantguarda, 
Barcelona, Oct.-Nov. 1920.  Los tres catálogos contienen reproducciones en b/n. 
Caja protectora en cartoné y tela. Muy buen estado. 21,5x15,5. / 25x17 / 24, 5x17,5. 
Sin paginar.  



10. DUCHAMP, Marcel - PAZ, Octavio. MARCEL DUCHAMP. Libro male-
ta.  Ediciones Era, México 1968. 1ª edición en español. Encuadernación editorial: 
caja de tela verde en estuche de tela decorado. 32x21. Contiene: Ensayo de Octavio 
Paz, "Marcel Duchamp o el castillo de la pureza". Textos de Duchamp selecciona-
dos y traducidos por Octavio Paz y Tomás Segovia. Reproducción en lámina de 
claracil del Gran Vidrio; 3 láminas en color; un sobre con nueve reproducciones de 
Ready-made; un álbum fotográfico de textos autógrafos, una nota biográfica de 
Marcel Duchamp, y un retrato recuerdo.  

11. FERNANDEZ LEDESMA, Gabriel. JUGUETES 
MEXICANOS.  Talleres Gráficos de la Nación, México 
1930. 1ª Edición. Texto, dibujos y litografías del autor. En-
cuadernado en plena piel. Cortes decorados. Conserva cubier-
ta original. 22,5x18,5. 53 págs.+láminas (en color y sobre-
puestas).  

12. FOIX,J.V. (texto) - PONÇ, Joan (dibujos). 97 NOTES SOBRE FICCIONS PONCIANES.  Ediciones 
Polígrafa, Barcelona 1974. 1ª Edición. Profusamente ilustrado con dibujos en b/n. Tela editorial ilustrada con 
dibujos del pintor. 34,5x25,5. Sin paginar. Con un dibujo original de PONÇ a tinta negra y firmado; en primera 
hoja blanca y a toda pági-
na. Ofrecemos el ejemplar 

13. [FUTURISMO] MOSTRA D’ARTE MONACHESI (invitación).  Tarjeta 
de invitación a la muestra de arte futurista celebrada en Roma y en la que Marinet-
ti, entre otros, recitará la "Aeropoesia di Guerra". La invitación está firmada al 
dorso por Marinetti. 14x9 cm. Sin fechar.  

14. GARCIA LORCA, Federico. PRIMER ROMANCERO GITANO 
1924-1927.  Revista de Occidente, Madrid 1928. 1ª Edición. Cubierta ilus-
trada con dibujo a dos tintas de Lorca. Estuche en plena piel decorada. Caja 
protectora en cartoné rematada en piel. 15x10. 149 págs. Muy buen ejem-
plar.  

15. GARCIA LORCA, Federico. MARIANA PINE-
DA. Romance Popular en Tres Estampas. Estrenado 
en el Teatro Fontalba de Madrid en Octubre de 
1927.  La Farsa, Madrid 1928. 1ª Edición. Ilustraciones 
del autor. Cubierta anterior de Roberto. Cubierta poste-
rior ilustrada con una caricatura de Lorca de Emilio Fe-
rron. Muy buen ejemplar. 17x11,5. 70 págs.  

16. GARCIA LORCA, 
Federico. ROMANCERO 
GITANO (1924-
1927).  Sur, Bs. As. 1933. 
Retrato fotográfico de Lor-
ca. Plena piel con tejuelo. 
Conserva cubiertas origina-
les. 19,5x14,5. 149 págs.  

17. GARCIA LORCA, Federico. CARTAS A SUS AMIGOS. Sebastián 
Gasch, Guillermo de Torre, Ana María Dalí, Angel Ferrant y Juan Guerre-
ro.  Cobalto, Barcelona 1950. 1ª Edición. Prólogo de Sebastián Gasch. Nombre 
de anterior propietario tapado con tipex. Pequeña pérdida y roturitas en borde de 

18. GARCIA LORCA, Federico. SEIS POEMAS GALEGOS.  Editorial 
"Nós", Santiago de Compostela 1935. 1ª Edición. Prólogo de Eduardo Blanco 
Amor. Leve marca de agua en margen de cubierta, por lo demás muy buen ejem-
plar. 21,5x17. Sin paginar.  



19. GARCIA LORCA, Federico. LLANTO POR IGNACIO SANCHEZ 
MEJIAS.  Ediciones del Arbol, Madrid 1935. 1ª Edición. Dibujos de J. 
Caballero. Pequeña restauración en el lomo por lo demás excelente ejem-
plar. Bello estuche protector en plena piel. 28,5x22. 22 págs.  

20. GARCIA LORCA, Federico. CANCIONES (1921-
1924).  Revista de Occidente, Madrid 1929. 2ª edición. Firma de 
anterior propietario. Pequeña pérdida en lomo, por lo demás buen 
ejemplar. 21,5x14,5. 150 págs.  

21. GARCIA LORCA, Federico. POETA EN NUEVA YORK.  Séneca, Méxi-
co 1940. 1ª Edición. Poema de Antonio Machado. Prólogo de José Bergamín. Con 
cuatro dibujos originales de Lorca, dos de ellos en color. Parcialmente intonso. 
Muy buen ejemplar. 24,5x18. 187 págs.  

22. GARCIA LORCA, Federico. POEMA DEL CANTE JONDO.  Uli-
ses, Madrid 1931. 1ª Edición. Cubieta a dos tintas de Amster. Ejemplar sin 
abrir. Excelente estado.  19,5x13. 171 págs.  

23. GARCIA LORCA, Federico. BODAS DE SANGRE (Tragedia en 
tres actos y siete cuadros).  Cruz y Raya - Ediciones del Arbol, Madrid 
1936. 1ª Edición. Buen ejemplar. 23,5x17. 125 págs.  

 24. GARCIA LORCA, Federico. YERMA. Poema 
trágico en 3 actos, dividido en 2 cuadros cada uno, en 
prosa y verso.  Anaconda, Bs. As. 1937. 1ª Edición. 
Prólogo de Lázaro Liacho. La cubierta anterior ha sido 
restaurada en los bordes, por lo demás se trata de un buen 
ejemplar. 20x14. 93 págs.  

25. GARCIA MAROTO, Ga-
briel. ANDALUCIA VISTA POR UN PIN-
TOR.  Biblos, Madrid 1927. 1ª Edición. 105 
dibujos y 25 glosas. Ejemplar con el ex-libris 
falangista de Luis de Caralt. No conserva la 
sobrecubierta. 23x18. 221 
págs.  

27. HERNANDEZ, Miguel. SINO SANGRIENTO y otros poemas.  La Verónica, imprenta de 
Manuel Altolaguirre. La Habana 1939. 1ª Edición. Colecc. El ciervo herido. Dedicatoria anterior 
propietario. Plena piel con nervios. Conserva cubiertas originales. Excelente estado. 19,5x13,5. 59 
págs. Creyendo Altolaguirre que Miguel Hernández había muerto se entrega a la edición de esta 
obra homenaje a su poeta y amigo. Según César Moreno, existen contadísimos 
ejemplares.  

28. HERNANDEZ, Miguel. QUIEN TE HA VISTO Y QUIEN TE VE 
Y SOMBRA DE LO QUE ERAS (Auto sacramental).  Cruz y Raya - 
Ediciones del árbol, Madrid 1934. 1ª Edición. Holandesa piel con nervios 
y tejuelo. Conserva cubierta original. Muy buen estado. 23,5x16,5. 
70+66+61 págs.  

29. HUIDOBRO, Vicente. LAS PAGODAS OCULTAS (Salmos, poe-
mas en prosa, ensayos y parábolas).  Imprenta Universitaria, Santiago de 
Chile [1914]. 1ª Edición. Dedicatoria autógrafa a Roberto Suárez ("A Ro-
berto Suárez mi grande amigo del corazón. Vicente Huidobro"). Cubiertas 
algo fatigadas; interior en muy buen estado. 19x14. 213 págs.  

26.  HERNANDEZ, Miguel. EL RAYO QUE NO CE-
SA. Héroe, Madrid 1936. 1ª Edición. Con una bella dedi-
catoria manuscrita de Miguel Hernández a Pablo Neruda. 
Encuadernado en plena piel. Conserva cubiertas origina-
les. Magnífico ejemplar. 



30. HUIDOBRO, Vicente. ALTAZOR. Poema.  Compañía Ibero 
Americana de Publicaciones, Madrid 1931. 1ª Edición. Con un retrato 
del autor por Pablo Picasso. Holandesa piel con nervios. Conserva 
cubierta original. 22,5x17. 111 págs. Este ejemplar posee una peculia-
ridad: se han insertado once bellísimos grabados, dos de ellos en co-
lor, y todos ellos inspirados en el poema.  

31. LAM, Wilfredo. CARTA MANUSCRITA.  La carta ocupa un 
folio escrito por ambas caras a tinta negra y está dirigida a Balbina 
Barrera,  su compañera en la vida y en la lucha durante la Guerra 
Civil Española. Durante esos años el artista cubano estuvo en contac-
to con intelectuales antifascistas españoles y el Partido Comunista le 
envió a trabajar a una fábrica de explosivos, lo que le provocó una 
grave intoxicación por la que tuvo que ser trasladado al balneario de 
Caldas de Montbuy, desde donde escribe la carta. Fechada el 29 de 
marzo de 1937. Firmada y con un dibujo de Lam en el que aparece él 
mismo convaleciente en una cama del balneario.  

33. LOZZA, Raúl. PERCEPTISMO. Teórico y polémico. Nº 1 al 6. Buenos Aires, Oc-
tubre de 1950 - Enero de 1953.  Bs. As., 1950-53. 1ª Edición. Muy buen estado. 40,5x29. 
En total 6 revistas. Entre 1950 y 1953, Raúl Lozza escribe, diseña y edita los siete números 
de la revista, de la cual ofrecemos los 6 primeros. 

34. MANRIQUE, Jorge. COPLAS POR LA MUERTE DEL MAESTRE DE SANTIAGO DON RODRI-
GO MANRIQUE, SU PADRE.  Babel, Santiago de Chile 1950. Colección del Olívar. Edición proyectada y 
dirigida por Mauricio Amster. De esta segunda edición se imprimieron 370 ejemplares numerados en papel 
Ingres Fabriano; Ejemplar Nº 250. Encuadernación en cartoné con lomo en pergamino. Muy buen estado. 
17x11. Sin paginar.  

35. MARTELLI, Sixto C. CONCENTRICAS. Motivos de Buenos 
Aires.  Talleres Gráficos A. Plantié y Cía., Bs. As. 1932. Tirada de 500 
ejemplares numerados; Ejemplar Nº 156. 1ª Edición. Carátula del libro 
compuesta con un bello fotomontaje de Luis Macaya. Dedicatoria autó-
grafa a Clementina Isabel Azlor. Manchas de óxido, especialmente en 
primeras y últimas hojas, y algunas rozaduras en lomo, por lo demás 
buen ejemplar. 24x18. 80 págs.  

36. MENDEZ CUESTA, Concha. SURTIDOR. Poesías.  Imp. Argis, Madrid 
1928. 1ª Edición. Dedicatoria manuscrita de la autora a la familia Parra. Ins-
cripción a tinta en la cubierta. 19,5x13. 111 págs.  

37. MOORE, Nicholas. THE GLASS TOWER. Poems 1936-43.  Edi-
tions Poetry London - Nicholson & Watson, London 1944. 1ª Edición. 
With drawings by Lucian Freud. Cartoné editorial ilustrado con lomo en 
tela. Sobrecub. Buen ejemplar. 22x14,5. 128 págs.  

38. MORENO VILLA, José. PRUEBAS DE NUEVA-YORK.  Imprenta 
Sur, Málaga 1927. 1ª Edición. Ilustrado con dibujos del autor. Firma de ante-
rior propietario. Pequeña pérdida en cubierta anterior a la que además le fal-
tan las solapas. Cubierta posterior en perfecto estado. Restos de pegamento 
en lomo. Estado general bueno. 24,5x17. 68 págs  

32. LIPCHITZ, Jacques. CARTA MANUSCRITA.  La carta, escrita a 
tinta negra, va dirigida a Vicente Huidobro. Ocupa dos folios escritos por 
ambas caras y está firmada. Lipchitz la escribe, según el membrete, desde 
Boulogne-Sur-Seine. Se conserva el sobre postal franqueado en 1925. 



39. NERUDA, Pablo. HOMENAJE A PABLO NERUDA.  Plutarco, 
Madrid 1935. 1ª Edición. Dedicatoria manuscrita de Neruda al poeta Jorge 
Ramponi. Lomo restaurado. Muy buen ejemplar protegido en bello estuche 
en piel. 23x17,5. Sin paginar [16 págs.]. En este homenaje, con tres poemas 
de Neruda, recibe el reconocimiento de los poetas españoles Rafael Alberti, 
León Felipe, Aleixandre, Cernuda, Altolaguirre, Gerardo Diego, Lorca, 
Guillén, Salinas, Miguel Hernández, Leopoldo y Juan Panero, Luis Rosales, 
Vivanco, Muñoz Rojas y Serrano Plaja.  

40. PAZ, Octavio. SEMILLAS PARA UN HIMNO.  Tezontle, México 1954. Uno de los 
75 ejemplares numerados fuera de comercio; Ejemplar Nº 54. 1ª Edición. Con dedicatoria 
manuscrita de Octavio Paz a Pierre Leyris. Ejemplar intonso en perfecto estado. 22x15. 60 
págs.  

41. SEOANE, Luis. FARDEL DE EISILADO.  Ediciós Anxel Casal, Bs. As. 1952. 1ª Edición. Cubiertas y 
dibujos del autor. Dedicatoria manuscrita de Seoane a Rosario y Joan 
Merli. Muy buen ejemplar. 23,5x15,5. 56 págs. (En gallego).  

42. SEOANE, Luis. LIBRO DE TAPAS.  Botella al Mar, Bs. As. 
1953. 1ª Edición. Poema de Lorenzo Varela. Texto de Seoane: "Dos 
imprentas y mis tapas". Cubierta y 28 reproducciones en color y 
a toda página. Dedicatoria manuscrita de Seoane a Raquel Edel-
man. Cartoné editorial. Muy buen ejemplar. 28x37,5 (apaisado). 
Sin paginar.  

43. SEOANE, Luis. SEGUNDO LIBRO DE TAPAS.  Ediciones Bonino, 
Bs. As. 1957. 1ª Edición. Prólogo de Eduardo Jonquières: "Seoane y los 
libros". Texto introductorio de Seoane: "Breve crónica en relación conmigo 
y las artes gráficas". Cubierta y 26 reproducciones en color y a toda página. 
28x37,5 (apaisado). Sin paginar.  

44. SOUPAULT, Philippe (texto). PHOTOGRAPHIE. PHOTO 
1931.  Arts et Metiers Graphiques, Paris 1931. 1ª Edición. Contiene 130 
fotografías en b/n de Alban, Albin-Guillot, Cecil Beaton, Nora Dumas, 
Hoyningen-Huene, André Kertesz, Germaine Krull, Eli Lotar, Man Ray, 
Lee Miller, Moholy-Nagy, Jean Moral, Franz Roh, Umbo, Lucien Vogel, 
Aenne Biermann, Herbert Bayer, Hans Finsler y otros. Encuadernación 
original en espiral. Buen estado. 31x14. 154 págs.  

45. [TARO, Gerda] Henry R. Luce, John Shaw Billings, Daniel Longwell, John S. Martin 
(Editors). LIFE MAGAZINE. August 16, 1937. Vol. 3, No. 7.  Time Inc., New York 1937. En este número 
la revista semanal Life da la noticia de la muerte de Gerda Taro en España durante la guerra civil: "The spanish 
war kills its first woman photographer". En el reportaje, de dos páginas, se reproducen algunas de las fotos de 
la guerra española de Taro y su compañero Robert Capa. 35,5x27. 92 págs.  

46. TORRE, Guillermo de. HELICES. Poemas (1918-
1922).  Mundo Latino, Madrid 1923. 1ª Edición. Cubierta en color de 
Barradas, retrato del autor por Vázquez-Díaz y tres grabados en ma-
dera de Norah Borges. Dedicatoria manuscrita del autor a António de 
Cértima. Pequeñas restauraciones en la cubierta y algo de óxido en 
hojas, por lo demás muy buen ejemplar. 25,5x18,5. 126 págs.  



47. TORRE, Guillermo de. TRAYECTORIA DE PICASSO (Separata de "Alfar" No. 
87).  Alfar, Montevideo 1948. 1ª Edición. Con 18 láminas sobrepuestas. Dedicatoria manuscrita 
de Guillermo de Torre a Felix Gattegno. Muy buen ejemplar. 32,5x23. [20 págs.].  

48. TORRE, Guillermo de. ITINERARIO DE LA NUEVA PINTURA ESPAÑOLA 
(Conferencia leída por el autor el día 6 de diciembre de 1930 en el Centro Gallego de Mon-
tevideo).  Montevideo, 1931. 1ª Edición. Con 18 reproducciones en b/n y fuera de texto. Dedicatoria autógrafa 
a Fermín Estrella Gutiérrez. Numerosos puntos de óxido en páginas interiores. Pequeñas pérdidas en lomo y 
borde de cubiertas. Estado general bueno. 21,5x14,5. 36 págs.  

49. TORRES GARCIA, Joaquín. LOTE DE CARTAS MANUSCRITAS.  Conjunto de 4 cartas manuscri-
tas de Joaquín Torres-García dirigidas a Joan Merli (editor de su obra el “Universalismo constructivo”). En 
total 9 folios. Una de las cartas con el membrete de la Asociación de Arte Constructivo. Todas ellas firmadas 
por Joaquín Torres-García. Además se adjunta el Contrato del registro de la propiedad intelectual donde se con-
vienen las condiciones para la edición del libro, firmado por ambas partes (Torres-García y Joan Merli). Las 
cartas, escritas en catalán, están fechadas entre octubre de 1942 y enero de 1946 y en ellas se establecen las 
condiciones para la edición de la obra cumbre del artista, el "Universalismo constructivo". Reflejan claramente 
la cordial relación que existió entre el artista y el editor. Torres-García defiende la importancia que este libro 
tendrá en la historia del arte; desvela el nacimiento del título, que en un primer momento sería otro, y muestra 
un temperamento activo y preclaro en todos los aspectos de la edición. Es insistente en lo que respecta a la dis-
tribución de los ejemplares, en su difusión en las universidades y entre los intelectuales del momento. Cabe 
destacar una serie de dibujos con los que ilustra una de las cartas, dibujos que luego se reproducirán en el libro. 
Realiza también interesantes comentarios sobre el mundo intelectual bonaerense y da noticias laterales de pro-
yectos en los que participa en ese momento (decoración de una librería-galería, Revista Re-
movedor...) o sobre personas que lo rodean. Es igualmente revelador observar la impronta que 
la cultura catalana dejó en el artista (uruguayo-catalán) y la atención que sigue prestando al 
mundo cultural de Cataluña. Consideramos pues que todas son cartas sustanciales y con deta-
lles minuciosos sobre la edición del libro. Además, como ha quedado dicho anteriormente, el 
lote incluye el contrato original del registro de la propiedad intelectual firmado por ambas 

partes.  

50. TORRES GARCIA, Joaquín. RAISON ET NATURE. Théorie.  Editions Imán, Paris 
1932. 1ª Edición. Ilustrado con dibujos del autor. Carpeta original en cartoné con cordones, 
ilustrada con dibujos del autor. Funda de arpillera. 22x18. Sin paginar. Muy buen ejemplar.  

51. TORRES GARCIA, Joaquín. EXPOSICION DE OBRAS RECIENTES (1943) 
DE J. TORRES GARCIA. Abierta desde el 4 de mayo (Invitación especial del Ta-
ller Torres García).  Taller Torres García, Montevideo 1943. Ofrecemos la tarjeta de 
invitación a la exposición que organiza el Taller en homenaje a su maestro en la cele-
bración del Décimo Aniversario de su vuelta al Uruguay. 16x12cm. Lámina en color 
sobrepuesta en carátula. Perfecto estado  

52. VALLE, Adriano del. PRIMAVERA PORTATIL.  Amigos del 
Libro de Arte - Léon Pichon, Madrid - Paris 1934. Tirada de 300 ejem-
plares numerados; Ejemplar Nº 50, impreso para Tomas A. Le Breton. 1ª 
Edición. Poemas decorados con cuatro litrografías de Octavio de Romeu 
coloreadas a mano. Conserva papel de seda protector y carpeta en car-
toné. Excelente ejemplar. 26,5x18,5. 105 págs  



    
    LIBRERÍA EL ASTILLERO. Arte y Literatura del Siglo XX 

www.libreriaelastillero.com  
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